GRACE AUX SUPPLEMENTS NUTRITIONNELS ET BOTANIQUES NOUS POUVONS VIVRE EN FORME ET SANS MALADIE - NON AUX LOIS QUI VEULENT LES INTERDIRE

ADSNB, Association de Défense des Suppléments Nutritionnels et Botaniques, Association à but non lucratif,  loi de 1901

De tout temps, l’alimentation n’a pu apporter tout ce qui est nécessaire pour assurer la longévité de nos organes et maintenir notre système immunitaire à son maximum.

Les effets négatifs du vieillissement et les maladies apparaissent inéluctables. Ils ne sont pourtant pas une fatalité. La durée maximale de la vie humaine reste une inconnue, mais une vie sans maladie grave ni invalidité est possible et souhaitable.

Nos besoins individuels en nutriments dépendent en premier de notre patrimoine génétique, d’où la grande disparité de nos besoins.

Notre mode de vie, les stress, les pollutions, certains médicaments perturbent métabolisme et système de défense d’où des besoins nutritionnels spécifiques accrus. Les aliments non bio sont devenus contaminés et pauvres en vitamines et minéraux. 

On peut limiter ou compenser ces effets négatifs par des nutriments adaptés à doses supérieures aux besoins de base. Ces besoins sont décrétés par des organismes officiels qui refusent de prendre en compte les besoins élevés du système immunitaire.  

Ce dogme conduit à définir des Apports Journaliers Recommandés  insuffisants pour nous maintenir en bonne santé, donc à risques car ils font croire qu’une alimentation dite équilibrée suffit. 

Plusieurs organismes officiels n‘acceptent pas que la santé soit optimisée grâce à une alimentation dite équilibrée, améliorée par des nutriments spécifiques suffisamment dosés, ceci malgré les nombreuses études validant cette approche.  Une grande majorité de personnes est en état de carence, d’où des maladies.

Les connaissances scientifiques des effets de la nutrition sur la santé ont spectaculairement progressé. L’ADSNB a pour objectif de les diffuser et de permettre à chacun de prendre la maîtrise de sa santé par une bonne connaissance des produits utilisables.     La connaissance du fait que l’alimentation est à la base de la santé est très ancienne. 

Or ce fait a été systématiquement mis de côté par le système de santé actuel dont l’intérêt évident n’est pas de nous voir optimiser notre santé, mais de ne pas nous guérir, avec un coût très élevé. 

Se maintenir en bonne santé en évitant les maladies est bien moins onéreux que de soigner des maladies chroniques.

Depuis 1990, par le biais de Directives Européennes, et mondiales en préparation dans le secret du CODEX Alimentarius de l’OMS-OMC, des lobbies tentent d’empêcher la vente des suppléments, de réduire les dosages et d’interdire l’information sur les effets préventifs, curatifs et dépolluants de l’alimentation  supplémentée.

L'ADSNB s’oppose à ce que les moyens de prévention nutritionnels et botaniques soient considérés comme des médicaments, selon le projet de révision de la directive 2001/83. 

L’ADSNB demande que nous puissions tous disposer librement en Europe des suppléments nutritionnels et botaniques déjà commercialisés au 12/07/2002. Sous prétexte de protéger les consommateurs, et de façon tout à fait abusive, de nombreux produits ne sont plus autorisés ni fabriqués en France, d'autres ne le sont qu'à des dosages insuffisants et leur étiquetage contraint par la censure d'abandonner les informations clefs du produit !

Pour l’instant, on peut encore en acheter certains à partir d'autres pays européens, mais la Directive Européenne 2002/46, potentiellement très restrictive, est en cours d'application à toute l’Europe. L'ADSNB demande qu’elle soit révisée pour ne pas porter atteinte à notre liberté individuelle. Elle a soutenu activement les actions qui viennent d'aboutir au renvoi de la Directive devant la Cour de Justice Européenne pour abus de pouvoir.  .

De nombreuses maladies peuvent être évitées ou soulagées par l'emploi des suppléments nutritionnels : l’hypertension, les maladies vasculaires et cardiaques, l’arthrose, l’ostéoporose, l’hypertrophie de la prostate, le diabète, la cataracte, la dégénérescence maculaire, plus de 80% des cancers, les dépressions, des désordres psychiques, la maladie d’Alzheimer, presque toutes les maladies bactériennes et virales, les allergies, les intoxications, etc.

Je préfère payer et être bien portant qu’être malade mais remboursé.

Comment imaginer être condamné pour avoir acheté ou vendu des suppléments sans danger ?

Pour faire réviser les Directives en participant à une Alliance Européenne,  pour faire entendre les exigences des consommateurs désirant maîtriser leur santé,  pour obtenir la liberté de choix de vos suppléments nutritionnels et botaniques et pour obtenir l’accès aux informations concernant leurs effets sur votre santé,  adhérez  à : 

    l' A D S N B

l'ADSNB c'est votre association, pensez à lui donner les ressources, le temps, le partage de vos idées pour lui permettre de grandir !

Bulletin d’adhésion

Nom : 



Prénom :                                                                     Date et signature :

Adresse :  

Code Postal :                                      Ville :                                                


Pays :                                                 

Tél.  :                                         
Fax :                                               
E-mail : 

Je  souhaite m’inscrire à l’ADSNB.

· Je verse la somme de    20 Euros : cotisation annuelle France

· Je verse la somme  de 200 Euros : cotisation annuelle membre bienfaiteur,
             * (Rayer les mentions inutiles)

· J’autorise l’ADSNB à m’inscrire à une liste d’information E-Mail, réservée aux adhérents :   OUI*    NON*    
· Je peux participer à des réunions locales, organiser des conférences,  aider à la création de documents papier ou pour Internet. *

Règlement par chèque à l’ordre de ADSNB, à envoyer avec le formulaire ci-dessus,  daté et signé, à  l’adresse suivante:

Association ADSNB  –  BP  60151  –   14804  DEAUVILLE CEDEX    

                          Fax : 33 (0)231 144 934  –  E-mail : adsnb@wanadoo.fr  –  Site Internet :  www.adsnb.org                             04/02/04
